
Frome Valley First School               ‘Learning as much as we can about all that we can.’ 

 
Parent Questionnaire 2019 

 

The school has read all comments and will again create an action plan to address some of the 
areas of improvement. 
 

 
strongly 

agree 
agree 

agree 
in total 

unsure disagree 
strongly 
disagree 

disagree 
in total 

YOUR CHILD’S WELLBEING/BEHAVIOUR/THE ETHOS OF THE SCHOOL  

1 My child is happy at this school. 60% 36% 96% 2% 2% 0% 2% 

2 My child feels safe at this school. 71% 22% 93% 7% 0% 0% 0% 

3 
The school responds well to any concern I 
raise. 

62% 31% 93% 7% 0% 0% 0% 

4 
The school deals with any cases of bullying 
effectively. (bullying includes persistent 
name-calling, cyber and racist bullying) 

37% 30% 67% 33% 0% 0% 0% 

5 
The Christian ethos of the school supports 
the whole wellbeing of my child. 

49% 29% 78% 22% 0% 0% 0% 

6 
There is a good standard of behaviour at 
this school. 

44% 47% 91% 9% 0% 0% 0% 

COMMUNICATION  

7 
The school provides clear information to 
keep me well informed. 

53% 47% 100% 0% 0% 0% 0% 

8 
Regular drop-in sessions and the school 
report provide me with enough information 
about my child’s progress and learning. 

63% 33% 96% 2% 2% 0% 2% 

9 
I am given enough information about how I 
can support my child at home. 

70% 13% 83% 13% 4% 0% 4% 

10 
I am aware of the school Governors and 
feel they support the school. 

36% 44% 80% 13% 7% 0% 7% 

CURRICULUM AND LEARNING  

11 
My child is making good progress at this 
school. 

74% 20% 94% 4% 2% 0% 2% 

12 
The school helps my child to develop skills 
in communication, reading, writing and 
mathematics. 

69% 29% 98% 2% 0% 0% 0% 

13 
Read Write Inc and books sent home help 
me to support my child’s reading 
development. 

61% 27% 88% 8% 2% 2% 4% 

14 My child is taught well. 74% 24% 98% 2% 0% 0% 0% 
 

ABOUT THE SCHOOL IN GENERAL  

15 The school is welcoming. 71% 29% 100% 0% 0% 0% 0% 

16 
The school environment is clean and 
welcoming. 

67% 31% 98% 2% 0% 0% 0% 

17 The school is well led and managed. 67% 31% 98% 2% 0% 0% 0% 

18 
I would recommend this school to another 
parent. 
(please tick) 

Yes 98% No 2%    

 


